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A projekt az Eurdpai Unio tamogatasaval, az Eurdpai
Szocialis Alap tarsfinanszirozasaval valésul meg.





Táborban és versenyekben gazdag félévek a Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Magyar Ilona Általános Iskolájában
A Kecskeméti Belvárosi Zrínyi Ilona Általános Iskola Magyar Ilona Általános Iskolája sikeres két félévet zárhat. Az „Alkotó kreativitás” TÁMOP-3.2.13-12/1-2012-0271 projekt keretében, a Kultindex Nonprofit Kft. szervezésében a 2012/2013-es tanév II. félévében, valamint a 2013/2014-es tanév I. félévében több mint 60 gyermek kapott arra lehetőséget, hogy színvonalas és tartalmas táborban, illetve versenyeken vegyen részt az iskolában.
A Társadalmi Megújulás Operatív Program támogatásával megvalósuló projekt keretében a gyerekek két versenyen mutathatták meg alkotó kreativitásukat. A tavaszi verseny témája az arc grafikus ábrázolása volt. Először arra törekedtünk, hogy megismerjék az arc arányrendszerét, szerkezetét, és kitértünk a karakter megjelenésének fontosságára is. Segítségképpen a művészek által készített portrékat figyelhettek meg a diákok. Ezután kezdték el a saját rajz készítését. Egymással szemben ülve, így egymást modellként használva, rajzoltak a gyerekek. Az őszi verseny témája a mesemondás volt. Itt nem csak az volt a gyerekek feladata, hogy elmondjanak egy általuk kiválasztott és megtanult mesét hanem, hogy kreativitásukat használva kicsit sajátjukká formálják a mesét. Így a meséknek megváltoztathatták a történetét, a szereplőit stb.
A pályázat jóvoltából az iskola 20 tanulója részt vehetett egy programokkal, alkotásokkal és próbákkal teli táborban, a festői környezetű Parádon. A témahét programjai a következők voltak: énekkari próbák, hagyományőrzés, moldvai dalok és táncok elsajátítása, palóc szokások, kézműves foglalkozások. A gyerekek nagyon élvezték a dalok tanulását és a kézműves foglalkozásokat, és ezen foglalkozások során elkészült remekműveket nagy büszkeséggel vittek haza szüleiknek pl.: fonott kosarat, festett keszkenőt.
A projekt az Európai Unió támogatásával, az Európai Szociális Alap társfinanszírozásával valósul meg.
